

Итог моего пути (рефлексивное эссе)

Я проделала большой и сложный литературный путь. За три года я поучаствовала во многих конкурсах, написала несколько крупных проектов и сочинений, а также создала несколько буктрейлеров. За свою работу я получила достойные награды, которые собраны в моём портфолио.

Среди всех моих достижений главными я считаю победу в региональном этапе Всероссийского конкурса сочинений и участие в международном конкурсе «Идеи Д.С. Лихачёва и современность», проводимого Санкт-Петербургским Гуманитарным университетом профсоюзов. На моём пути были и взлёты, и падения. Иногда я не могла совладать со своими эмоциями и так сильно расстраивалась из-за отсутствия места, что хотелось тут же всё бросить и опустить руки. После срывов я снова начинала мыслить трезво и ко мне приходило осознание, что это не последняя моя работа и благодаря ей я получила определённый опыт, который поможет мне в будущем. Так и случилось, я учитывала все совершённые мною ошибки и в итоге пришла к победе. Но, конечно же, я бы не справилась в одиночку. Без знаний и навыков, переданных мне моим наставником, Кончеленко Натальей Юрьевной, я бы не добилась таких потрясающих результатов и не приобрела бы такой бесценный опыт. Я очень благодарна своему учителю за помощь и поддержку, без которых мой литературный путь закончился бы там, где и начался. Впереди еще целых два года и за это время мы успеем достигнуть ещё более высоких результатов.

Наша работа продолжается, как и наш общий литературный путь.